競技役員の新ユニフォームの購入について(競泳)

新ユニフォームは、ポロシャツ (ミズノ製 ネイビー+新ロゴ) のみを指定品とします。 パンツ (スラックス) については、ベージュであれば製品 (メーカー) は自由とします。 ただし、ミズノ社からの推奨品も用意しますので購入可能となります。2028 年度からの 完全移行の3年間は新旧どちらのユニフォームも着用可能です (別添え資料参照)。

競技役員ユニフォームは、オンラインによる個人販売を基本とします。株式会社ミズノのインターネット販売サイト・(MIZUNO DIRECT) から注文・購入をお願いします。

https://www.mizuno-direct.jp/mzd/shop/secret.html

なお、販売の開始は1月20日(月)からですが、商品の発送は3月下旬以降となりますので、急がずサイズ等お間違いないようにお願いします。

(1) 購入にあたって

販売サイトに入ると最初に ID とパスワードの入力が求められます。下記の初期 ID とパスワードを入力して会員登録を済ませてから購入となります。

ID ならびにパスワードはネット上に公開できません。下記一般社団法人奈良県水泳連盟事務局までメールでお問い合わせください。(メール対応のみとします。)

また、お客様情報の入力の際、競技役員手帳(カード)にある6桁の番号(例 291234) が必要になります。

(2) ユニフォームの着用方法について

新ユニフォームは、指定のポロシャツをベージュのパンツの外に出して着用します。現行のユニフォームのようにシャツをパンツの中には入れません。移行期間中に現行のユニフォームを着用する際は従来通りとします。また移行期間中であってもシャツが新ユニフォームであればベージュのパンツを着用してください。上下が異なる着用(上が現行ユニフォームで下がベージュのパンツまたは、上が新ポロシャツで下が現行の紺色パンツ)は避けてください。



(3) 本件に関する問い合わせについて

ユニフォーム購入に関するお問い合わせやご質問は、下記一般社団法人奈良県水泳連盟 事務局までご連絡ください。

※(公財)日本水泳連盟への直接のお問い合わせはご遠慮ください。

一般社団法人奈良県水泳連盟 お問い合わせ先 jimukyoku@nara-swim.jp